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ΘΕΜΑ:  Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ - κατάθεςησ προςφοράσ για τετραήμερη 
              εκδρομή μαθητών του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκήπων ςτα Τρίκαλα. 
Σχετ:    

            Μακθτζσ του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκιπων, προτίκενται ςτο πλαίςιο εγκεκριμζνων Προγραμμάτων 
Σχολικϊν Δραςτθριοτιτων να πραγματοποιιςουν τετραήμερη εκδρομι ςτα Τρίκαλα, από τθν 
Πζμπτθ 4 Απριλίου 2019 (αναχϊρθςθ) μζχρι και Κυριακι 7 Απριλίου 2019 (επιςτροφι). 
           Παρακαλοφνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικοφ Τουριςμοφ που πλθροφν τισ 
προβλεπόμενεσ από το νόμο προχποκζςεισ λειτουργίασ, να κατακζςουν μζχρι τθν Τρίτη 5 Μαρτίου 
2019, ςτισ 12:30 μμ, ςτθ Διεφκυνςθ του Σχολείου, ςφραγιςμζνο φάκελο προςφοράσ.  
 
(Η προςκόμιςη του φακζλου πρζπει να γίνει με εξουςιοδοτημζνο εκπρόςωπο  του πρακτορείου και 
όχι με ταχυδρομείο, όχι με courier, όχι με e-mail. Στον φάκελο πρζπει εκτόσ από το όνομα του 
πρακτορείου να αναγράφεται με ςαφήνεια «προςφορά για την εκδρομή ςτα Τρίκαλα» ). 
 
            Για τθ ςφνταξθ τθσ προςφοράσ αυτισ και προκειμζνου να είναι ευκολότερθ θ ςφγκριςθ των 
προςφορϊν, να λάβετε υπόψθ ςασ τα εξισ : 
 
1.   Αριθμόσ μαθητών :  Σφνολο 66 * αγόρια 24, κορίτςια 42 ] < να λθφκεί υπόψθ θ πικανότθτα ο  
                                            αρικμόσ αυτόσ να είναι μικρότεροσ κατά 2 ι 3 άτομα >    
 
2.   Συνοδοί καθηγητζσ :  4 * ζνασ αρχθγόσ και τρεισ ςυνοδοί ]    
 
3.   Μεταφορικό μζςο:  Τουριςτικά Λεωφορεία. Η εκδρομι κα γίνει οδικϊσ. 
 
4.   Ξενοδοχείο 3* ςτα Τρικαλα : Τρίκλινα & δίκλινα δωμάτια για τουσ μακθτζσ και μονόκλινα για 
τουσ κακθγθτζσ. Επικυμία μασ : Το ξενοδοχείο να είναι κεντρικό και τα δωμάτια να είναι ςτον ίδιο ι 
ςε ςυνορεφοντεσ ορόφουσ.  
 
5.  Ημιδιατροφή – πρωινό αμερικανικοφ τφπου   
 

 



Συνοπτικό πρόγραμμα :   
 
1ημζρα - Πζμπτη 4 Απριλίου :  Συγκζντρωςθ και αναχϊρθςθ από το ςχολείο ςτισ 7.30 π.μ , Στάςθ 
ςτο Διεκνζσ Κδρυμα Αλεξάνδρου ςτο Λιτόχωρο, ξενάγθςθ ςτο χϊρο και ενθμζρωςθ για τισ δράςεισ 
του ιδρφματοσ . Δεφτερθ ςτάςθ ςτο Δίον (αρχαίο κζατρο), περίπατοσ και ςτθ ςυνζχεια άφιξθ ςτα 
Τρίκαλα. Τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο, φαγθτό και επίςκεψθ ςτο Μουςείο Τςιτςάνθ , ςτο Μνθμείο 
Αρχιτεκτονικισ κλθρονομιάσ τθσ UNESCO , ςτο επιβλθτικό Κουρςοφμ Τηαμί. Στθ ςυνζχεια κα γίνει 
προγραμματιςμζνθ ςυνάντθςθ με τθν εκελοντικι ομάδα διάςωςθσ Τρικάλων, επίςκεψθ ςτο Μφλο 
Ματςοποφλου, ( πολυχϊροσ τζχνθσ και πολιτιςμοφ ), επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο ςτισ 8.00. Βραδινό 
και κατάκλιςθ . 
 
2η μζρα - Παραςκευή 5 Απριλίου : Αφφπνιςθ ςτισ 7.30 ,πρωινό και  ςυνάντθςθ με το διμαρχο 
Τρικαίων. Αναχϊρθςθ για τα Μετζωρα, επίςκεψθ ςτο μεγάλο Μετζωρο και ςτθ μονι του Αγίου 
Στεφάνου, ςτάςθ ςτθ Καλαμπάκα για μεςθμεριανό, επίςκεψθ ςτο  μουςείο Φυςικισ Ιςτορίασ και 
επιςτροφι ςτα Τρίκαλα. Επίςκεψθ ςτο  Βυηαντινό Κάςτρο. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο, ξεκοφραςθ 
και ςτθ ςυνζχεια βόλτα ςτο Λθκαίο ποταμό και ςτθν περιοχι Μανάβικα. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο 
για φαγθτό και ξεκοφραςθ. 
 
3η μζρα  - Σάββατο  6 Απριλίου : Αφφπνιςθ ςτισ 7.30, πρωινό και αναχϊρθςθ για Καρδίτςα. με μια 
ενδιάμεςθ ςτάςθ ςτο βυηαντινό  κάςτρο Φαναρίου.  Επίςκεψθ ςτο Δθμοτικό Λαογραφικό Μουςείο 
Σακελαρίου , βόλτα ςτθν οδό Βάλβθ με τα παλιά αρχοντικά και κατάλθξθ ςτο επιβλθτικό κτίριο τθσ 
Δθμοτικισ  Αγοράσ. Αναχϊρθςθ για τθ μαγευτικι λίμνθ Πλαςτιρα , το Νεοχϊρι και το εκπαιδευτικό 
δάςοσ Μπελοκομφτθ. Επιςτροφι ςτα Τρίκαλα για φαγθτό και ξεκοφραςθ ςτο ξενοδοχείο . 
 
4η μζρα  - Κυριακή 7 Απριλίου : Αφφπνιςθ ςτισ 7.30  αναχϊρθςθ από το ξενοδοχείο  για ηωολογικό 
κιπο και προφιτθ Ηλία.   Αναχϊρθςθ από τα Τρίκαλα για Λάριςα , μικρι ςτάςθ για καφζ και 
αναχϊρθςθ για Παλιο Παντελειμονα για φαγθτό.  Στθ ςυνζχεια ξεκινά θ επιςτροφι και άφιξθ ςτθ 
Θεςςαλονίκθ και ςτο ςχολείο περίπου ςτισ εννζα. 
  

            Παρακαλοφμε, ςτθν προςφορά  :  
 

 Να αναφζρεται ρθτϊσ θ παροχι προσ τουσ εκδρομείσ αςφάλειασ αςτικισ-επαγγελματικισ 
ευκφνθσ, ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και αςφάλεια ιατροφαρμακευτικισ και 
νοςοκομειακισ περίκαλψθσ, θ οποία κα καλφψει όλα τα ζξοδα ςε περίπτωςθ αςκζνειασ ι 
ατυχιματοσ των ςυμμετεχόντων ςτθν εκδρομι ατομικά και ςε ςφνολο, δθλαδι μακθτϊν και 
ςυνοδϊν κακθγθτϊν. 

 Να υπάρχει αςφαλιςτιριο ςυμβόλαιο επαγγελματικισ ευκφνθσ του Ταξιδιωτικοφ Γραφείου 
ςτο οποίο κα φαίνεται ο αρικμόσ του ςυμβολαίου. 

 Να υπάρχει πρωτότυπθ Υπεφκυνθ Διλωςθ με τθν οποία να δθλϊνεται ότι το αναφερόμενο 
ςε αυτιν Πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικοφ Τουριςμοφ και διακζτει ςε ιςχφ το ειδικό ςιμα 
άδειασ λειτουργίασ που χορθγείται από τον Ε.Ο.Τ ( να αναφζρεται ο αρικμόσ )  

 Να αναφζρονται ρθτϊσ θ τελικι ςυνολικι τιμι του ταξιδιοφ και θ τιμι ανά μακθτι 
ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Π.Α. 

 Να αναφζρεται ρθτϊσ θ δζςμευςθ να δοκοφν αποδείξεισ ςε κάκε μακθτι μετά τθν εξόφλθςθ 
του τιμιματοσ.  

 Να αναφζρονται τα χαρακτθριςτικά των λεωφορείων μεταφοράσ με τα οποία κα 
πιςτοποιείται θ κατάςταςι τουσ.  

 Να ςυνεκτιμθκεί το γεγονόσ ότι για τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ θ εκδρομι ςτο ςφνολό τθσ 
είναι   δωρεάν.  



 Τα λεωφορεία να είναι διακζςιμα για τουσ εκδρομείσ όλεσ τισ ϊρεσ τθσ θμζρασ.  
 

 Να λθφκεί υπόψθ ότι ο τρόποσ πλθρωμισ κα γίνει ωσ εξισ :  
1η Δόςη: Το 20% του κόςτουσ τθσ εκδρομισ ωσ προκαταβολι με τθν υπογραφι του 
ςυμβολαίου. 
2η Δόςη: Το 60% του κόςτουσ δζκα μζρεσ πριν τθν εκδρομι. 
3η Δόςη: Το υπόλοιπο 20% του κόςτουσ κα καταβλθκεί από τον αρχθγό τθσ εκδρομισ το 
αργότερο ςε δφο εργάςιμεσ θμζρεσ μετά τθν επιςτροφι εφόςον βεβαίωσ ζχουν τθρθκεί όλοι 
οι ςυμφωνθκζντεσ όροι.  

 
      Η παροφςα πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ και θ επιλογι του κατάλλθλου για τθν 
πραγματοποίθςθ τθσ παροφςασ εκδρομισ πρακτορείου, δεν ςυνιςτά ταυτοχρόνωσ και δζςμευςθ 
πραγματοποίθςθσ τθσ εκδρομισ, για τθν υλοποίθςθ τθσ οποίασ τον τελικό λόγο κα ζχουν τόςο οι 
γονείσ, οι οποίοι και τθν χρθματοδοτοφν, όςο και θ Υπθρεςία, θ οποία τελικϊσ και κα τθν 
εγκρίνει με βάςθ τα εκ του νόμου απαιτοφμενα για τθν πραγματοποίθςι τθσ.    

 
                                                                                                            Ο Διευκυντισ 
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